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Lors d’une séance de handball, les garcons ne
font pas de passe aux filles car elles ne sont
«pas assez puissantes pour faire des smatchs ».

Qu’est-ce que ¢a vous évoque ?

A. Les filles devraient s’améliorer pour devenir

plus fortes.
+ 0 point
Dans un jeu collectif, il N’y a pas besoin d’étre «le plus
fort» pour avoir le droit de participer ! Tout le monde
devrait étre accepté. De plus, on ne réclame pas des
garcons qu’ils soient forts, alors pourquoi le faire avec
les filles ? C’est de la discrimination.

B. Les garcons doivent apprendre a étre plus conciliants

et a jouer avec tout le monde.
+ 2 points
Clairement, c’est aux gargons de se rendre compte
qu’ils sont discriminants dans cette situation.

C. Il faudrait faire des matchs avec uniquement des
filles et des matchs avec uniquement des garcons.

+ 1 point

Cela peut étre une solution pour éviter les problemes

et permettre a tout le monde de jouer. Mais en séparant

les gens, est-ce qu'on ne favorise pas encore plus les

différences et les inégalités ?




